

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Protokoll 20 september

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Styrelsemöte SITS 230920.pdf

Storlek: 159121 byte

Hashvärde SHA256:

42086da8acb5fe6deafb91172b537dff7bb8fb24e58fe006cbe9dc7d161dbd9d

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 2:

Lena Annelie Westlund

Signerat med BankID 2023-09-21 15:54 Ref: 6d9a3bf6-a2df-4ecc-bd9d-2faad72321ad

CAMILLA SVEDELIUS

Signerat med BankID 2023-09-20 19:33 Ref: 57e0f9ae-1d36-4b15-bfd8-9ae3783ed45a

Protokoll, SITS styrelsemöte 23-09-20

17.30–18:30

Zoom-möte

Närvarande: Annelie Westlund, Anna Strömberg, Ann Jacobson, Elin Jälmlandt, Marika Habbe, Ulrika Ivarsson, Åsa Holfve, Camilla Svedelius

1. Mötet inleds	<ul style="list-style-type: none"> • Genomgång av dagordning.
2. Protokoll	<ul style="list-style-type: none"> • Genomgång av föregående protokoll.
3. Styrelsen	<ul style="list-style-type: none"> • Inför 2024: Annelie kommer att avgå som ordförande vid nästa årsmöte i februari. Valberedningen har i uppdrag att finna en kandidat till ordföranderollen. Även Åsa och Ann kommer att avgå vid årsmötet i februari. Således är det tre kandidater för valberedningen att söka rätt på. En person – Helena Sjunnesson är tillfrågad och ersätter i så fall Åsa Holfve. Även Nadia Andersson och Cecilia Engstrand ska tillfrågas. Louise Bengtsson föreslås ingå i styrelsen och därmed ej vara suppleant. Barbro Bruce kvarstår i valberedningen, tillsammans med Annelie eller Ann.
4. Ekonomi	<ul style="list-style-type: none"> • Pluskontot: cirka 338 000 kronor • Sparkontot: 184 804 kronor
5. Medlemsfrågor	<ul style="list-style-type: none"> • Aktuellt medlemsantal: 221 stycken
6. Kongress	<ul style="list-style-type: none"> • Ordförande i isländska föreningen deltar digitalt. Just nu har vi 27 anmälda digitalt (28 med den isländska deltagaren) och 33 betalande på plats. (ALF och SLOF deltar med representanter på plats.) Totalt på plats är vi 51. • Utställare: fem företag och föreningar anmälda. Inget företag har anmält sig för att vara med i bildspelet. • Intresseorganisationer: Afasi-förbundet, Stamningsförbundet och Talknuten kommer att få lägga fram information. Unga med språkstörning – deltar med två personer. • När det gäller måltidspaket är vi uppe i cirka 55 stycken totalt. • Förslag sedan tidigare: en utvärderingsfråga om vi vid framtida kongresser ska erbjuda föreläsningarna digitalt i efterhand. Vi beslutar att inte ställa den frågan i utvärderingen.

- Panelsamtal: kongressens moderator Marika har ett headset som hon har hela dagen. I panelen är det sex stycken deltagare, och samtliga behöver ett headset. Marikas headset används under panelsamtalet.
- Louise och Elin har påbörjat en planering av panelsamtalet. De håller kontakten med May-Britt och Maaike.
- Hanna Helttunen – ska medverka i panelsamtalet och ska informeras. Hanna deltar i kongressen under dagen. Louise, Elin och Ulrika tar kontakt med Hanna för en avstämning innan kongressen Hanna.helttunen@spsm.se
- Beslut om mat: om vi väljer glutenfritt och vegetariskt täcker vi in många preferenser och allergier. Annelie, Marika och Ann ordnar detta med konferensstället.
- **Ann: körschemat snart klart.**
 - ✓ Ulrika tar hand om måltiderna.
 - ✓ Anna och Camilla står vid registreringerna.
 - ✓ Annelie och Ann tar emot föreläsarna.
 - ✓ Åsa tar hand om utställarna.
 - ✓ Camilla och Ann fotograferar och filmar små snuttar.
 - ✓ Gåva till föreläsarna: Ann, Annelie och Marika ordnar med böcker. Vi tar inte beslut idag om vilken bok. Elin har en idé om romanen "Stacken" (Anna Norlin).
 - ✓ Annelie skriver en motivering till Tal- och språkpriset. Camilla och Annelie kollar sedan igenom den innan den "klubbas".
 - ✓ Annelie och Ann handlar blommor på centralstationen.
 - ✓ Utvärdering: Ulrika utformar den även i år. Hur ställer vi frågan gällande upplevelsen av deltagande digitalt respektive fysiskt?
 - ✓ Tack skickas efter kongressen till systerföreningar, föreläsare och utställare.
 - ✓ Reservföreläsare: Annelie och Sofia. Eventuellt tar Sofia föreläsningen själv.
 - ✓ Beach-flagga eller ej? Annelie kollar alternativet roll-up.

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Vi erbjuder inte ett billigare pris för sena anmälningar. ✓ Samling klockan 07.30 den 20 oktober. ✓ Middag: 19.00 den 19 oktober. Ingen restaurang bokad ännu, ett tänkbart alternativ är Sturegatan 19. Annelie håller kontakten med restaurangen. ✓ Ingen middag den 20 oktober. ✓ Den 17–18 november ses vi på Åkeshovs slott. ✓ Någon form av annonsering: på gång i Logopedförbundets tidskrift. Annelie frågar Marika om hon eventuellt hinner ordna med ytterligare en Facebook-anns.
7. Webbinarier	
8. Marknadsföring	<ul style="list-style-type: none"> • Aktuell annonsering inför kongressen: se ovan.
9. Hemsidan och Facebook	
10. Tal och Språk	
11. Wibelfonden	<ul style="list-style-type: none"> • Har sitt nästa möte i november
12. Övrigt	<ul style="list-style-type: none"> • IALP 2024 i Wien. Ingen information ännu. Detta diskuterar vi när vi ses fysiskt i november. • Ordet AB har frågat om de kan annonsera på SITS hemsida, om att de säljer ut sina produkter för 50 procent. Camilla tar kontakt med dem och föreslår att de skriver en artikel mot att de får annonsera.
13. Nästa styrelsemöte	<ul style="list-style-type: none"> • Styrelsemötet den 18 oktober ställs in.